

国内

# 公安部副部长李东生涉嫌严重违纪违法被调查



记者从中央纪委获悉,中央防范和处理邪教问题领导小组副组长、办公室主任,公安部党委副书记、副部长李东生涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。  
李东生,男,汉族,1955年12月生,山东诸城人,1986年3月加入中国

共产党,1973年4月参加工作,上海复旦大学新闻系毕业,大学学历。现任中共中央委员,中央政法委员会委员,公安部副部长、党委副书记(正部长级),副总警监警衔。第十一届全国人大代表。据新华社

## ■相关法制新闻 浙江金华原副市长朱福林受贿1500万被判无期

浙江省丽水市中级人民法院20日对丽水市人民检察院指控的金华市原副市长朱福林受贿案作出一审判决,以受贿罪判处被告人朱福林无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。  
经法院审理查明,2000年至2012年,被告人朱福林在先后担任金华市国土管理规划局局长、中共兰溪市委书记、金华市人民政府副市长期间,利用职务之便,在土地开发、人事安排、企业环评等事项上为他人谋取利益,以房产交易、“炒房”、投资收益等名义收受徐某等13人所送人民币1442.4万



元、欧元3000元、马自达汽车一辆、金条三根,受贿总额1500余万元。  
法院认为,被告人朱福林身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪。鉴于被告人朱福林如实供述了犯罪事实,大部分赃款、赃物被追回,予以从轻处罚,遂作出如上判决。据新华社

## “玉兔”结束“午休”提前“起床”干活



记者从国防科工局获悉,20日20时许,“玉兔”号月球车提前结束“午休”,继续进行科学探测。

月球上一昼夜长约28个地球日,月昼和月夜各长约14个地球日。16日开始,月球车迎来月昼高温考验,转入“午休”模式——移动等分系统停止工作。根据测试结果,月球车上太阳光直射部分高达100摄氏度,而背光的阴影部分低至零下。

“月球车原定23日结束‘午休’。经过近几日的观察和对各类遥测参数的判断,月球车状态正常稳定,可以承受在当前环境下工作。为争取更多科学探测时间和机会,经研究决定,让月球车提前结束‘午休’。”探月工程新闻发言人裴照宇说。

据介绍,着陆器热控能力强,在月球午间仍能工作。着陆器上的地形地貌相机近日对嫦娥三号着陆点进行了360度环拍,获得了全景照片。据新华社

# 我国每年逾3000万人断缴养老保险

## 相当一部分人因养老关系无法对接无奈断保

时至年底,又是一年一度流动人口返乡过年的高峰期。“一年累计3800万人中断缴纳养老保险”的消息挑动人们敏感的神经,让人们想起了前些年每到12月份就涌现的“退保潮”。社会保险被比作“安全网”、“稳定器”,出发点是为了改善和保障劳动者的利益,而养老保险正是其中分量最重的一项。如今,每年数千万人中断缴纳保险,背后有哪些原因?

### 每年有3000多万人退保

2011年《社会保险法》实施之前,每到春节返乡时,珠三角的东莞、佛山等地总有不少外来务工人员拥到社保办事大厅,提取积攒在自己养老保险个人账户部分的资金,酿成“退保潮”。正在广东打工的湖南籍外来务工人员刘思明就是其中之一。他坦言,当时年轻,对自己今后的养老保障没有太多概念,而且几乎一年换一个单位,所以到了年底就想尽一切办法多取点钱在手回家过年。养老保险个人账户部分一年下来能有约2000元,算是一笔不小的现金收入。

虽然没有准确的统计,但据有关机构估算,当时每年退出养老保险的人也在3000万左右。

### ■延伸阅读

#### ●个人账户里的钱能随便花吗?

《社会保险法》规定,个人账户不得提前支取。

基本养老保险实行社会统筹和个人账户相结合的模式。个人账户是职工在符合国家规定的退休条件并办理了退休手续后,领取基本养老金的重要依据。个人账户储存额只能用于职工养老,不得提前支取。只有出现职工离退休、职工在职期间死亡或离退休人员死亡等情形时,个人账户才发生支付和支付情况变动。个人账户资金具有强制储蓄性质,属于个人所有,余额可以继承。目前,全国各地个人缴纳基本养老保险费

这一状况在2011年后有了根本性的转变。“《社会保险法》出台后,养老保险已经不允许退保取现了,只能办理转移接续。”广州市梅东路社保医保办事大厅工作人员说

#### 有的人缴满15年后不缴了

法律禁止参保者提前支取个人账户养老金,终结了以取现为目的的退保行为,但并没改变其他类型的中断或退出行为。

有的人因为换工作后新单位不给缴纳养老保险而断保。有的人因为就业中断而断保。蔡女士怀孕后辞去了在北京一家出版公司的工作,回家做“全职妈妈”,她的养老保险从此中断。“我计划孩子两岁后再出来工作,

的比例为本人缴费工资的8%。

#### ●缴满15年就不用再缴费了吗?

《社会保险法》明确,参加基本养老保险的个人,达到法定退休年龄时累计缴费满15年的,按月领取基本养老金;不足15年的,可以缴费至满15年以按月领取,也可以转入新农保或城居保,按照国家规定享受相应的养老保险待遇。

规定最低缴费年限15年,不是说缴满15年就可以不缴费。对职工来说,缴费是法律规定的强制性义务,只要在用人单位就业,就应当按照国家规定缴费。

到时候再接着续上养老保险。”

有的人断保是考虑到已经累计缴费15年,按照现行政策即可在达到退休年龄后按月领取养老金,自己算算账后不愿再多缴。

还有相当一部分人中断社保是转移接续不畅导致的。自己不想断保,老单位缴纳了社保,新单位可以提供社保,但劳动者异地流动时,养老关系无法顺畅对接。一些人受漫长繁琐的转移接续过程所累,中断了几个月或更长时间的保险。一些人由于无法实现转移,从此断保。据分析,在3800万人中,这类群体占据了相当大比例。由于其养老保险完全是被动中断,这部分人对完善制度、顺畅接续的呼声也最高。据《人民日报》

## 摔童女孩公开道歉信 “我不该打小弟弟”



12月20日,重庆摔童女孩的父亲李某通过央视新闻公开了女儿的道歉信,信的大致内容:“我是李某某。那天我不该打小弟弟。在家里和小弟弟玩耍时狗狗叫了,小弟弟掉下去了。让叔叔阿姨伤心了,请叔叔阿姨原谅。”

对此,记者采访了被摔男童的父亲李生忠。他表示,自己没有看到道歉信,也不会接受道歉。

“没必要的,晚了。”在他看来,这样的道歉根本没有诚意,他是不会原谅的。

李生忠告诉记者,现在原原的医疗费用已经超过14万元,而女孩的父亲李某在赔偿了7.8万元之后,并没有后续赔偿,也没有联系过。

12月16日,原原在重庆医科大学附属儿童医院进行了开颅手术,手术后原原仍然昏迷,还处在危险期。

据《新京报》

◆ 献给中老年人的健康秘籍 ◆ 送给患者的治病良方 ◆

# 防病全书 最后400本

谨以此书奉献给:有尿频、尿急、夜尿频繁的前列腺炎、前列腺(肥大)增生的读者。

你还在为每天晚上夜尿增多、尿不尽;过着提心吊胆,时刻害怕尿失禁和癌变的生活吗?为什么服用各种药品、保健品、乃至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

鉴于此,为促进“全国前列腺康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源,还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有

数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本治病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。

**领书电话: 400-857-1188**